

Előterjesztés
Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2012. augusztus 03-i ülésére

Tárgy: II. sz. Védőnői Körzet védőnői munkakörére beérkezett pályázat elbírálása

Tisztelt Képviselő-testület!

A II. számú Védőnői körzet védőnői munkakörének betöltésére 2011. évben kilencven napon belül két alkalommal írtunk ki pályázatot eredménytelenül.

A Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A § (2) bekezdés a) pontja alapján a munkakör pályázat kiírása nélkül is betölthető olyan munkakör esetén, amely tekintetében – kilencven napon belül – már legalább két alkalommal eredménytelenül került sor pályázati felhívás kiírására.

Tóth Andrea székesfehérvári lakos védőnő az utolsó pályázati kiírás során megpályázta a védőnői munkakört, ám akkor még nyelvvizsga hiányában nem kapta kézhez a diplomáját. 2012. július 10-én, telefonos megbeszélést követően bemutatta nekem az oklevelét, valamint személyesen úgy nyilatkozott, hogy a korábbi pályázatát fent kívánja tartani, szeretné betölteni a megüresedett munkakört. A pályázat az előterjesztés mellékletét képezi. A védőnő előreláthatólag 2012. augusztus 15-én tudna kezdeni, addig talán el tudja intézni a szükséges tennivalókat (foglalkozás-egészségügyi vizsgálat, nyilvántartásba vétel, kamarai tagság, stb.) A körzet 2011. október 01. napja óta betöltetlen, mindezidáig helyettesítéssel lett megoldva a védőnői feladatok ellátása.

Tóth Andrea védőnő rendelkezik a védőnői álláshely betöltéséhez szükséges képesítési feltételekkel, pályakezdő, a bejárást tömegközlekedéssel meg tudja oldani, ezért szolgálati lakást nem kell a részére biztosítani.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy Tóth Andrea pályázatát tárgyalja meg, fogadja el, és 2012. augusztus 15-től nevezze ki a sárbogárdi II. számú Védőnői Körzet védőnőjévé.

Határozati javaslat


Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „II. sz. Védőnői Körzet védőnői munkakörére beérkezett pályázat elbírálása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete kinevezi Tóth Andrea védőnőt a sárbogárdi II. számú Védőnői Körzet védőnőjévé 2012. augusztus 15-től, illetőleg különösen indokolt esetben ettől eltérően attól az időponttól, amikor a szükséges dokumentumokat beszerzi. Besorolja az F fizetési osztály 01 fizetési fokozatába. Illetményét a besorolása alapján állapítja meg.

Utasítja a polgármestert, hogy a kinevezéshez szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2012. augusztus 15.
Felelős: polgármester

Sárbogárd, 2012. július 18.


Dr. Sükösd Tamás
polgármester

Due